

ANUNȚ

pentru selecția de oferte de STUDIU DE FEZABILITATE ȘI DALI

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, cu sediul în localitatea Târgu-Jiu, județul Gorj, anunță organizarea unei proceduri de selecție a ofertelor privind studiul de fezabilitate și DALI (Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție) pentru obiectivul de investiții: *Centrul complex de pregătire și cercetare a studenților din Universitatea Constantin Brâncuși din Târgu Jiu* situat în Complexul studențesc Debarcader str. Tineretului nr. 4, Târgu-Jiu, județul Gorj, în vederea anexării la depunerea cererii de finanțare aferente unei propuneri de proiect în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020, *Axa prioritară 10 Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Obiectiv Specific 10.3 Creșterea relevanței învățământului terțiar universitar în relație cu piața forței de muncă și sectoarele economice competitive.*

1. Titlul propunerii de proiect:

Modernizarea centrului complex de pregătire și cercetare a studenților din *Universitatea Constantin Brâncuși* din Târgu Jiu.

Obiectivul de investiții: *Centrul complex de pregătire și cercetare a studenților din Universitatea Constantin Brâncuși din Târgu Jiu* din Complexul studențesc Debarcader str. Tineretului nr. 4, Târgu-Jiu, județul Gorj.

Condiții stabilite de solicitant:

- Realizarea studiului de fezabilitate și DALI se va face pe baza unei propuneri de proiect-concept de arhitectură atașate și în conformitate cu legislația actuală;
- Depunerea ofertelor se va face până la data de 9.07.2018, ora 16,00 la sediul UCB din strada Republicii nr. 1, Târgu-Jiu;
- Plata serviciilor de elaborare a studiului de fezabilitate și DALI selectate se va face în funcție de rata de succes a proiectului, respectiv în cazul în care proiectul va fi selectat pentru finanțare. Nu se acordă avans sau consultanță. În cazul în care proiectul nu va fi depus, nu va fi eligibil sau nu va fi selectat pentru finanțare nu se acordă nicio despăgubire pentru câștigătorul licitației. În caz de succes, se va asigura câștigătorului licitației plata de 1% din valoarea C+M a investiției (pentru Studiul de fezabilitate și pentru Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție) - conform documentației beneficiarului.

Documentația necesară elaborării studiului de fezabilitate și DALI se afla la Direcția de Management proiecte din cadrul UCB. Persoana de contact: Niculescu George tel. +40 725522774.

Conducerea UCB



Grila de evaluare a ofertelor

Nr. crt.	Criteriul de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj candidat
1.	Calitatea studiului de fezabilitate și DALI	30	
2.	Acceptarea plății în funcție de posibilitatea finanțării propunerii de proiect	50	
3.	Colaborarea cu solicitantul	20	
4.	Total	100	

Propunerile de studii de fezabilitate și DALI vor fi selectate și aprobate în ordinea primirii lor și a punctajelor. Lista finală va fi publicată pe site-ul instituției. Câștigătorul licitației va fi contactat direct de solicitant. Câștigătorului licitației i se va face prima propunere de realizare a Proiectului Tehnic (P.T.), a Detaliilor de Execuție (D.E.), a Documentației Tehnice necesare pentru Autorizarea executării lucrărilor de Construcții –(D.T.A.C.) și a Documentației Tehnice pentru obținerea Autorizației de Demolare (D.T.A.D.) în termen de maxim 30 de zile de la data acceptării finanțării proiectului și pe baza unei teme de proiectare propusă de solicitant.